

全国体彩昨起开始有序复工开市

星报讯(杨天樱 记者 江锐) 在经历了“史上最长休市期”后,自2020年3月11日起,体育彩票的发行销售工作开始在符合条件的区域有序恢复。

根据之前财政部公布的中国彩票春节期间的休市计划,为期10天的休市应该在2020年1月31日之后结束,但是因为疫情影响,财政部再度延长了全国彩票休市时间。

在漫长的休市期内,全国体彩人纷纷投入到抗击疫情的工作中。各地体彩机构工作者和代销者们参与志愿者工作、筹集捐献物资、参加公益组织,用自己的实际行动践行责任体彩使命。与此同时,各地体彩中心积极组织在线培训工作提升代销者的业务能力,并为实体店的开市复工配备防疫物资,在精神和物质上做好重新开市的准备。

在充分考虑疫情防控情况及实际销售需求下,

自2020年3月11日起,财政部批准在符合条件的区域有序恢复体育彩票的发行销售工作。恢复体育彩票全国联网足球传统游戏和单场竞猜游戏(竞彩)的奖期和赛程发布。自2020年3月12日起,体育彩票全国联网彩票游戏按既定的彩票游戏规则恢复开奖。其中,排列3游戏20022期、排列5游戏20022期于3月12日开奖,7星彩游戏20010期于3月13日开奖,超级大乐透游戏20010期于3月14日开奖。

根据财政部的要求,上述体育彩票游戏、纸质即开型体育彩票以及由省级体育彩票机构管理奖池的其他体育彩票游戏,恢复销售、兑奖等相关事宜的安排,以当地体育彩票机构和实体店的公告为准。体育彩票全部彩票游戏的兑奖期(60个自然日)继续暂缓计算。兑奖期的起算时间将视疫情防控工作情况另行公告。

阿森纳被隔离 英超首次因疫情延期比赛

据新华社电 阿森纳俱乐部11日凌晨宣布当晚曼城主场与阿森纳的英超比赛将推迟进行,原因是阿森纳球队曾接触新冠肺炎确诊患者需接受隔离。这是英超首次因新冠肺炎疫情而延期比赛。

10日希腊奥林匹亚科斯俱乐部老板马里纳基斯被确诊感染新冠肺炎,经医疗部门追踪,不久前他出席了奥林匹亚科斯与阿森纳的比赛,并在赛后与阿森纳球员会面。

“尽管医疗部门认为感染新冠肺炎的风险较低,在(与奥林匹亚科斯的)比赛后与确诊患者见面的球员以及四名工作人员都将会接受居家隔离观察直至14天期满。”阿森纳俱乐部表示,“因此,球员无法参加今晚与曼城的比赛,英超决定将比赛推迟。”

由于新冠肺炎疫情的蔓延,10日法甲和西甲已决定空场进行比赛,而英超此前仅取消了球员以及比赛官员的赛前握手环节。

上影集团发起设立纾困基金 助长三角影院行业复苏

据新华社电 上海电影集团近日宣布,联合上海电影股份有限公司、上海精文投资有限公司共同推出10亿元“影院抗疫纾困基金”,全力助推长三角影院行业复苏。

新冠肺炎疫情发生以来,全国各地影院、影城等近乎“停摆”,电影院线及电影产业链上下游企业均受波及,部分企业受损严重,行业内部期盼有序复工复产。

此次设立的“影院抗疫纾困基金”,由上海电影集团等三方通过共同投资设立一家合资的资产管理公司开展业务,运用增资、参股、并购等形式,为长三角区域内相关企业注入运营及发展资金,激发行业活力。首批2亿元资金已到位。

据统计,目前长三角地区约有影院2500家,是中国电影票房的主要票仓之一。

刘亦菲版《花木兰》 美国首映受好评

由刘亦菲主演的迪士尼真人电影《花木兰》近日在美国洛杉矶的杜比剧院举行了首映式,这也是该片首次公开放映。有评论者认为,该片是“迪士尼继《灰姑娘》之后最好的真人电影”。

真人版的《花木兰》由新西兰导演妮基·卡罗执导,由刘亦菲、甄子丹、郑佩佩、巩俐、李连杰等加盟,几乎是全亚洲阵容。

首映式上,主演刘亦菲、甄子丹、李连杰、安佑森等现身红毯仪式。甄子丹在接受采访时表示,他陪女儿很小就看1998动画版的《花木兰》,几乎看过100次,他们还会一起唱片中的经典歌曲,“是我的女儿让我接下这个角色。”

谈到和刘亦菲的合作,甄子丹称赞她很勤奋:“很多中国女演员都演过木兰,而迪士尼的《花木兰》是一部英语电影,是面对全球观众的,我能想象她肩上承载了多少东西。”据悉,刘亦菲是迪士尼和导演从全球1000多名候选人中挑选出来的。

□ 王金跃

安徽羽球小将谭强 出战全英公开赛

星报讯(记者 江锐)

北京时间3月11日,2020年羽毛球全英公开赛在英国伯明翰揭开战幕。在世界羽坛频频受到疫情影响的背景下,全英作为未来3

个月内最高级别的公开赛,对于球员而言至关重要。安徽小将谭强依然与何济霆出战男子双打比赛,他们

有可能遭遇中国台北组合李洋/王齐麟。按照计划,东京奥运会积分赛截止日期在4月26日,留给各国选手的比赛机会都不多了。对于中国羽毛球队中还未完成满额资格的男双项目来说,抢夺奥运积分迫在眉睫,而全英赛冠军将获得12000分的奥运积分。受疫情影响,之后的瑞士、印度、马来西亚、新加坡、亚锦赛是不是能够顺利举行,还有不确定性。因而全英赛将成为国羽男双能否满额参赛的风向标。

本次全英赛国羽男双共有6对组合参赛,其中,欧烜屹/张楠、李俊慧/刘雨辰、黄凯祥/刘成、何济霆/谭强位列上半区,邱子健/王昶、韩呈恺/周昊东则在下半区。奥运积分榜排名第20位的张楠/欧烜屹首轮将对阵韩国老将高成炫/申白喆。如果过关,次轮很有可能遭遇头号种子吉迪恩/苏卡穆约。奥运积分榜排名第3位的李俊慧/刘雨辰与奥运积分榜排名第19位的刘成/黄凯祥有可能在第二轮上演内战,晋级者有望在1/4决赛中迎战奥运积分榜排名第22位的何济霆/谭强与中国台北组合李洋/王齐麟之间的胜者。韩呈恺/周昊东目前奥运积分榜排名第11位,是距离前8奥运资格最近的中国组合,他们在全英赛的每一步都至关重要,首轮将对阵俄罗斯双塔伊万诺夫/索佐诺夫。另外一对年轻组合邱子健/王昶也在这个区。

国羽男双想要在全英赛取得佳绩难度不小,他们的对手很强大,尤其是占据世界排名前两位的印尼组合吉迪恩/苏卡穆约、阿山/亨德拉。

合肥马拉松升级国际“金标赛事”

星报讯(记者 江锐) 近日,世界田径(原名国际田联)赛事日历更新,合肥国际马拉松被世界田径正式评定为“金标赛事”,成为中国内地第13个国际金标赛事,池州国际马拉松被正式评定为“铜标赛事”,成为国内第27场国际铜标赛事,池马也是继“合马”后安徽省第二个国际铜标赛事。

此次“合马”从银标到金标的升级,仅用一年时间,是国内晋级“国际金标赛事”历时最短的马拉松。合肥国际马拉松自2014年首次举办以来,始终坚持“马拉松顶尖高手的竞技擂台、长跑爱好者

的健身舞台、宜居宜游城市的展示平台”的赛事定位,标准规范筹办赛事。从中国田协铜牌、银牌、金牌赛事,到2018年获得世界田径评定的“铜标赛事”称号,2019年稳步升级为“银标赛事”,2020年成为“金标赛事”,合肥国际马拉松正式迈入“双金时代”。

根据世界田径日历显示,2020年合肥国际马拉松拟定于下半年11月8日举行。届时,“合马”将继续在竞赛组织、赛事服务、品牌特色等方面下功夫,迎接世界各地的跑友到来。